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> Retouradres Postbus 20301 2500 EH  Den Haag 

 
 

Aan de Voorzitter van de Tweede Kamer 

der Staten-Generaal 

Postbus 20018  

2500 EA  DEN HAAG 

 

 

 

Datum 20 mei 2015 

Onderwerp Antwoorden Kamervragen over het ontbreken van een visie op 

privacybescherming 

 

 

In antwoord op uw brief van 9 april 2015 deel ik u mee dat de schriftelijke vragen 

van het lid Thieme (PvdD) over het ontbreken van een visie op 

privacybescherming worden beantwoord zoals aangegeven in de bijlage bij deze 

brief. 

 

 

 

De Minister van Veiligheid en Justitie, 

 

 

 

 

G.A. van der Steur  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Directoraat-Generaal 

Rechtspleging en 

Rechtshandhaving 

Directie Juridische en 

Operationele 

Aangelegenheden 

Afdeling Bestuurlijke en 

Juridische Zaken 
  

Turfmarkt 147 

2511 DP  Den Haag 

Postbus 20301 

2500 EH  Den Haag 

www.rijksoverheid.nl/venj 
  

  

Ons kenmerk 

636205 
  

Uw kenmerk 

2015Z06413 
  

Bij beantwoording de datum 

en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

brief behandelen. 
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Antwoorden Kamervragen van het lid Thieme (PvdD) aan de minister van 

Veiligheid en Justitie over het ontbreken van een visie op 

privacybescherming (ingezonden 9 april 2015, nr, 2015Z06413) 

 

 

Vraag 1: 

Wat is uw reactie op de oproep van een brede coalitie van 32 

organisaties, bedrijven en individuen om een visie op 

privacybescherming van burgers in de informatiemaatschappij te 

ontwikkelen?1 1) 

 

Vraag 2: 

Deelt u de mening dat een dergelijke visie en bijhorend maatschappelijk 

debat noodzakelijk zijn voor een zorgvuldige behandeling van 

wetsvoorstellen die raken aan privacybescherming? Zo nee, waarom 

niet? 

  

Vraag 3: 

Bent u bereid om deze visie te ontwikkelen, waarmee een kader wordt 

gegeven waaraan wetsvoorstellen kunnen worden getoetst? Zo ja, op 

welke termijn? Zo nee, waarom niet? 

 

Vraag 4: 

Bent u bereid om een publiek debat over privacybescherming te 

faciliteren zoals voorgesteld door de eerder genoemde coalitie?  Zo ja, op 

welke termijn en met welke organisaties, bedrijven of individuen? Zo 

nee, waarom niet? 

  

 

Antwoord 1 t/m 4: 

De Vaste Commissie voor Veiligheid en Justitie heeft mij op 16 april verzocht om 

een reactie op de oproep van de coalitie.2 De brief aan de Commissie met mijn 

reactie vindt u bijgevoegd bij deze brief en bevat tevens de beantwoording van de 

door u gestelde vragen omtrent een visie op en het publieke debat over 

privacybescherming.  

 

                                                
1 https://visieopprivacy.nl 
2 Verzoek Commissie VenJ tot reactie op oproep privacygroepen tot delen visie rond privacy, 

kenmerk 2015Z06289/2015D14223. 


